
Ha az üzenet nem jelenik meg megfelelően vagy ki szeretné nyomtatni, kattintson ide.

A Békés Megyei Könyvtár elektronikus hírlevele - 2026/5. szám - 2026. március 5.

A kitöltéshez kattintson a képre!

Egy boszorkányper nyomában

2026. március 6 - 7.

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában! 
 
Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!
 
A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.
Időpontok:

2026. március 6. (péntek) 16:00
2026. március 6. (péntek) 17:20
2026. március 7. (szombat) 16:00
2026. március 7. (szombat) 17:20
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Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

 

Emily Grace Raven: A hatalom kristálya (könyvbemutató)

2026. március 7. (szombat) 15:00

Szeretettel meghívjuk a Békés Megyei Könyvtárba
Emily Grace Raven A hatalom kristálya  című
könyvének bemutatójára.
 
Kulik Dorottya (alias Emily Grace Raven) a Debreceni
Egyetemen filozófia szakon diplomázott. Mesterszakos
diplomamunkáját A Gyűrűk Ura, a Star Wars és a Narnia
Krónikái filozófiai és erkölcsi vonatkozásaiból írta. Az
írás a szenvedélye, mely kikapcsolja és megnyugtatja,
regényeinek világában legalább annyira otthon érzi
magát, mint a saját életében. Az íráson kívül
szenvedélye az olvasás, az akvarellfestés és a kézműveskedés. Debütáló regénye 2025 őszén a
Budapesti Nemzetközi Könyvfesztiválra jelent meg. Első kötete A Valmaryn Rend lovagjai  című
regénysorozat első része. Epikus high fantasy látványos párbajokkal, a jó és a rossz örök harcával,
erkölcsi kérdésekkel és mondanivalókkal. A regény megírását a A Gyűrűk Ura és a Star Wars világai
inspirálták, e két történet rajongóinak különösen a figyelmébe ajánlja A hatalom kristályát.
 
Könyvvásárlási lehetőség és dedikálás a helyszínen! A program a Könyvtári Kihívás keretében
valósul meg.
A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött, mely
könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény nyitvatartási idejében.

Nőnapi előadás nőkről: Tevan Margit, Hollósy Kornélia, Láng Ida élete

2026. március 10. (kedd) 16:30

Folytatódik a Békéscsabai Városvédő és
Városszépítő Egyesület szabadegyeteme!
 
Nemzetközi nőnap alkalmából három Békés megyei
vonatkozású hölgy, Tevan Margit (1901–1978)
ötvösművész, Hollósy Kornélia (1827–1890)
operaénekes és Láng Ida (1897–1944) író életútját
ismerhetjük meg Mészáros Zsuzsanna, Gellért
Mária, valamint Lukácsné Moskovitz Tamara
előadásában.
 
A rendezvénynek a  Békés Megyei Könyvtár 41. terme  ad otthont.  A részvétel díjtalan,
egyesületi tagság nélkül is látogatható.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Zugi Társasjáték Klub

2026. március 10. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

Ha szeretnél egy jót játszani, várunk szeretettel! A
MLEM – Asztronyauták egy könnyed,
kockázatvállalós családi társasjáték. A játékosok a
macskáikkal igyekeznek meghódítani a világűrt –
anélkül, hogy felrobbannának...

A játékban való részvétel olvasó-, vagy regisztrációs
jegyhez kötött, és érkezési sorrendben zajlik.

https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991


Netrevalók – Informatika segítségnyújtás

2026. március 11. (szerda) 15:00 - 17:00

Amíg az okoseszközök és az online világ használata az
idősek számára sok nehézséget okozhat, addig a
fiataloknak ez természetes. A Telekom és a hazai
könyvtárak programjában a fiatal generáció
segítségével az idősek megtanulhatják az internet
biztonságos és egyszerű használatát.
 
Békéscsabán, a Békés Megyei Könyvtárban
is  elérhetők az ingyenes foglalkozások,
ahol  középiskolás diákok  az iskolai közösségi
szolgálat keretében könyvtári
foglalkozásokon  oktatják az időseket  digitális ismeretekre, amelyek a mindennapi életük során
valós segítséget nyújthatnak számukra. Az ingyenes foglalkozásokra  havonta egyszer, minden
könyvtárban ugyanabban az időpontban, azaz minden hónap második szerdáján kerül sor.

Zöld Zárlat – Alkotás új szemlélettel

2026. március 17. (kedd) 16:00 - 18:00

Mi történik akkor, amikor a múlt technológiája
találkozik a kreativitással és a fenntartható
gondolkodással?
A Zöld zárlat foglalkozáson a már használaton kívüli
számítógép-alkatrészek kelnek új életre. Fedezd fel,
hogyan válhat az elektronikai hulladék inspiráló
alapanyaggá, és hogyan születhet valami egészen új
abból, ami korábban feleslegessé vált.

kreatív újrahasznosítás
környezettudatos szemlélet
alkotás különleges alapanyagokkal

Időpont: 2026. március 17. (kedd), 16:00–18:00
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár
 
Tapasztald meg az újrahasznosítás egy izgalmas, modern formáját!
 
A részvétel díjtalan, de érvényes könyvtári olvasójegyhez kötött. 10 fő jelentkezését tudjuk
fogadni az alábbi űrlap kitöltésével.  
 
A program a Könyvtári Kihívás és a CsabaNet Fiesta rendezvénysorozat keretében valósul meg.

KULCS – Biblioterápiás beszélgetéssorozat

2026. március 23. (hétfő) 17:00 - 18:30

Biblioterápiás együttlét, egy szöveg mentén
nyitogatunk önmagunkhoz, egymáshoz.
 
KULCS = merre és mire nyílik a szemem, szívem;
figyelem és jelenlét.
 
Szeretettel várjuk olvasóinkat és az érdeklődőket a
Békés Megyei Könyvtárba  H. Bite Beáta
gyógypedagógus, irodalomterapeuta
beszélgetéssorozatára.
 
A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.
 

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Kompánia – Nemzedék: ék vagy ék?

https://forms.gle/Dh3EeUKPbhhP8oS47
http://ki.oszk.hu/konyvtarikihivas


2026. március 26. (csütörtök) 17:00

A Békés Megyei Könyvtárban létrejött Kompánia
egy folyamatosan alakuló társaság, melynek tagjai
rövid szövegekről, novellákról, versekről,
mesékről, esszékről, tárcákról vagy épp hosszabb
szövegek részleteiről beszélgetnek. Olvasmányaikat
havonta változó témák határozzák meg, ugyanakkor
találkozóik nem épülnek egymásra, csatlakozni
bármikor lehet.
 
Az olvasókör helyszíne a Békés Megyei Könyvtár
kölcsönzőtere, első alkalommal 2026. március 26-án,
17 órától várjuk az érdeklődőket.
 
A márciusi téma
Nemzedék: ék vagy ék?
 
Szövegek
Margaret Atwood: Elveszve a rengetegben - Az én gonosz anyám
Kállay Eszter: Vérrehulló fecskefű – Ne add tovább
Osváth Zsuzsa: A kötelező letérőnél forduljon – Sirató
 
A szövegeket a könyvtár biztosítja, melyekhez az érdeklődők személyesen vagy e-mailben
juthatnak hozzá.
Fontos, hogy kizárólag saját használatra lehet a szövegeket megkérni, azok másolása, továbbadása,
közzététele szigorúan tilos.
 
A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.
 
Bővebb információ:
foldesi.csenge@bmk.hu
+36 66/530-200
 
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.
 

Egy boszorkányper nyomában (szabadulós játék)

2026.március 20. (péntek) 16:00 - 19:00

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában! 
 
Jelentkezz be barátaiddal vagy családoddal Egy
boszorkányper nyomában elnevezésű helyismereti
szabadulós játékunkra, amelyben egy háromszáz
éves ügy, egy nyughatatlan lélek és számos
megoldásra váró feladvány vár rátok!
 
A játékidő maximum 60 perc. 2-6 fős csapatoknak, 16 éves kortól ajánljuk.
 
A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.
Időpontok:

2026. március 20. (péntek) 16:00
2026. március 20. (péntek) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

HÍREK

https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991


Havi kölcsönzési toplista (2026/02)

Ezek voltak 2026. február slágerkönyvei könyvtárunkban!
Megérkezett az év második hónapjának legnépszerűbb kölcsönzött
könyveinek listája. Ha még nem olvasta őket, érdemes felírni a
kívánságlistára — lehet, hogy a következő kedvenc olvasmány pont
köztük van.
Az összeállítás a 2026. február 1–28. közötti kölcsönzési adatok
alapján készült a Békés Megyei Könyvtár olvasói szokásait
tükrözve.

Tovább a teljes listához >>
 

Megjelent a Háromká legújabb száma

Megjelent a  Háromká  című online magazin  idei első lapszáma,
mely Békés vármegyei tartalommal is rendelkezik!
2025 decemberében ünnepeltünk a Békés Megyei Könyvtár
szakmai koordinálása mellett működő Csabacsűdi Könyvtár,
Információs és Közösségi Hely megújulását. Az esemény nem
egyetlen beruházás lezárásának, hanem egy tudatos, egymásra
épülő fejlesztési folyamat végső fázisának tekinthető. A Megújult a
csabacsűdi könyvtár című cikk a KSZR-rovatban olvasható.
A  Háromká  az  Országos Széchényi Könyvtár  (OSZK) kulturális magazinja, a nagy múltú  Könyv,
Könyvtár, Könyvtáros  című folyóirat (1992–2021) utódja. Az ingyenesen olvasható e-magazin  az
egyik legolvasottabb magyar könyvtárosszaklap, mely az országon belül és határon túlra is
eljutva az egész magyar könyvtárossághoz szól.
A Háromká legújabb lapszáma online az alábbi linkre kattintva olvasható.

Olvasótermi lapozó

Az olvasóterem állományában megbúvó könyvekből mutatunk be
alkalomszerűen egyet.
Márciusra a Freskók nyomában című könyvet ajánljuk. A középkori
Magyar Királyság legjelentősebb számú képzőművészeti együttesét
a falképek alkották. Tanulmányozásuk során feltárul a középkori
ember gondolatvilága, látleletet ad annak gondolkodásáról és az
örök üdvösség reményébe vetett mély vallásosságáról.
A könyv 2 hétre kikölcsönözhető.

SZOLGÁLTATÁSOK

100 éve történt

Fedezze fel Békés megye múltjának emlékeit és érdekességeit a
száz évvel ezelőtti hírek, tudósítások segítségével.
A Békés, a Körösvidék és a Békésmegyei Közlöny című helyi
folyóiratok korabeli lapszámaiból válogatott archív cikkeket a
Tumblr mellett a könyvtár Facebook-oldalán is megjelenítjük.
A folyamatosan bővülő cikkgyűjtemény segítségével ízelítőt kapunk
az 1926-ban történt békéscsabai és Békés megyei történésekből.
A 100 éve történt elnevezésű helyismereti blogja az alábbi linkre
kattintva otthonról is böngészhető.

Ajándékutalvány

Ajándékozzon élményt, tudást és kikapcsolódást! 2026. márciustól
új szolgáltatással bővül a Békés Megyei Könyvtár:
ajándékutalvány formájában is megvásárolható az éves
olvasójegy! Lepje meg szeretteit egy olyan ajándékkal, mely egy
egész éven át feltölt, inspirál és új világokat nyit meg.
Az ajándékutalvány felmutatásával a megajándékozott díjmentesen
beiratkozhat, egy évig élvezheti a könyvtár szolgáltatásait, számos
könyv, magazin és kulturális program közül válogathat. Tökéletes

https://tinyurl.com/365b4zvf
https://journals.oszk.hu/haromka/article/view/43629/24377
https://tinyurl.com/46amwnsa


ajándék születésnapra, ünnepekre vagy akár csak figyelmességként.
Az utalvány a kiállítástól számított 1 évig beváltható. Ajándékozzon olvasást! Ajándékozzon
lehetőséget!

ÚJ BESZERZÉSEK

Ízelítő legújabb könyveinkből:

Legújabb filmjeink:

IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt.
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti
azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.
Telefon: 66/530-200
E-mail: titkarsag@bmk.hu
Honlap: https://konyvtar.bmk.hu
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mailto:titkarsag@bmk.hu
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